
Історія журналу починається з 1927 року, це перше видання з ортопедії в нашій 
країні! Протягом майже сторіччя — осередок прогресивних розробок науковців цієї 
галузі. Наразі «Ортопедія, травматологія та протезування» продовжує славетний 
шлях — індексується в Scopus, має категорію А у списку фахових видань України та 
високий рівень цитування. Завдяки заслуженій репутації журнал є платформою для 
публікації ґрунтовних досліджень, клінічних спостережень та аналітичних оглядів. 
Чисельність бажаючих висловитися на його сторінках невпинно збільшується не 
лише серед вітчизняних науковців, а й зарубіжних дослідників, що свідчить про 
зростаючий інтерес до нашого видання на міжнародному рівні.

Проте ми не зупиняємося на досягнутому. Одним із ключових завдань 
є подальше вдосконалення редакційних процесів, підвищення якості публікацій 
та забезпечення відповідності найвищим міжнародним стандартам. Ми відкриті 
до міжнародної співпраці й удосконалюємо принципи взаємодії з зарубіжними 
колегами, прагнемо розширити коло авторів і рецензентів, покращити механізми 
експертного оцінювання та підвищити рівень цитованості наших праць.

Попереду багато нових викликів і можливостей, і я докладатиму всіх 
зусиль, щоб наше видання продовжувало розвиватися та відповідати найвищим 
очікуванням наукової спільноти. Вдячний усім авторам, рецензентам і читачам 
за вашу підтримку, довіру та прагнення до наукової досконалості.

Разом ми творимо майбутнє ортопедії та травматології!

З повагою,
Головний редактор журналу
«Ортопедія, травматологія та протезування»                Станіслав БОНДАРЕНКО

Шановні колеги, дорогі читачі!

Наприкінці 2024 року відбулося засідання 
редакційної колегії журналу «Ортопедія, травматологія 
та протезування», на якому привітали проф. Коржа М. О. 
із 30-річним ювілеєм головування й обрали мене на 
посаду нового головного редактора. Я щиро вдячний 
членам редколегії, які удостоїли мене цієї честі та 
відзначили мій творчий доробок і внесок у становлення 
журналу. Це велика відповідальність, адже наше видання 
відіграє важливу роль у розвитку вітчизняної науки, 
популяризації новітніх досягнень у галузі ортопедії та 
травматології, а також інтеграції української медичної 
спільноти у світовий науковий простір.


